
Куп пропуски лишиха Ботев от победа срещу Славия в първия полуфинал при U15 (галерия)
Събота, 24 Юни 2017

  

Славия и Ботев не се победиха и завършиха 1:1 в първи полуфинал от Републиканското
първенство при набор 2002. Срещата се игра на централния терен на стадион "Славия"
пред около 150 зрители.

  

"Канарчетата" тотално доминираха и изпуснаха куп пропуски пред вратата на своя
съперник. По този начин интригата за реванша, който е на 27.06 от 18:00ч. на
централния терен в "Коматево", остана жива.

  

Още в 3-ата минута Атанас Стоименов центрира отляво, защитата на "белите" заспа и
кълбото се насочи към Иво Казаков, но в последния момент защитник изби. В 6-ата
минута Даниел Иванов получи извеждащ пас от Слави Шопов и след като остана сам
срещу вратаря пусна топката покрай стража, но по-дълго от необходимото и от малък
ъгъл пропусна.

  

В 8-ата минута Тома Ушангелов стреля изненадващо от 30 метра, а Милко Баданов изби
влизащата под гредата топка. В следващите минути "канарчетата" владееха
инициативата, но не стигнаха до нещо съществено пред вратата на Славия.

  

В 25-ата минута Аспарух Славов шутира от 20 метра, а кълбото мина в непосредствена
близост до десния страничен стълб. В 31-ата минута пловдивчани изтърваха
най-чистото положение за първата част, след като Георги Трифонов получи топката в
наказателното поле, залъга защитник и от няколко метра фронтално срещу вратата
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стреля, но на сантиметри от гредата. 

  

Второто полувреме стартира по идентичен начин и "канарчетата" направиха нов
фрапантен пропуск. В 38-ата минута Атанас Стоименов проби отдясно и центрира,
стражът не се намеси убедително и от няколко метра Слави Шопов направи добавка, но
топката се удари гредата.

  

И както често става във футбола, множеството пропуски бяха наказани при първата
опасност пред вратата на Ботев. В 41-ата минута Тома Ушангелов овладя на 20 метра от
вратата на "канарчетата" и с хубав удар в далечния ъгъл откри - 1:0.

  

"Канарчетата" много бързо можеха да стигнат до равенството, но отново сътвориха
феноменален пропуск. В 47-ата минута Иво Казаков проби и извади към наказателното
поле на Славия, където на няколко метра от вратата кълбото попадна в Петър Итов и
той шутира, но ударът на крилото не намери празната врата и профуча над гредата.

  

5 минути по-късно Даниел Иванов също пропусна добра възможност, след като бе
оставен непокрит пред наказателното поле и стреля, но над вратата. В 61-ата минута
центриране свари вратаря на "белите" неподготвен и той изпусна кълбото, а Мерт
Салимехмед от трудна позиция пробва удар, който бе неуспешен.

  

Само 120 секунди по-късно и Венци Богданов записа името си сред пропускащите, след
като засече с глава центриране от корнер, но на пет метра от вратата не успя да я
уцели и прати кълбото в аут.

  

Така се стигна до 69-ата минута, в която логиката възтържествува и Ботев стигна до
попадение. Иво Казаков изпълни по великолепен начин пряк свободен удар на 25 метра
от вратата на Никола Виденов и прати неспасяемо кълбото в мрежата за крайното 1:1.

  

Реваншът между двата тима е на 27-ми юни от 18:00ч. на централния терен в
"Коматево". В другия полуфинал Лудогорец спечели първата среща с Нефтохимик с 3:1.
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ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.

  

КАК СЕ РАЗВИ СРЕЩАТА ПО МИНУТИ ВИЖТЕ ТУК.
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